



Всесоюзный шахматно-шашечный фестиваль "Брянский лес" проводился на Белобережской турбазе с 1977 по 1994 год. Организатором этого первого в РСФСР фестиваля был тогдашний директор ОШК Валентин Михайлович Дементьев, который побывав на таких фестивалях в Одессе и Прибалтике, решил организовать такой турнир у нас. Первый фестиваль в 1977 году собрал всего 38 участников, проводился по швейцарской системе с лично-командным зачетом. Победителем вышла команда "Феникс" (Смоленск) в составе Юрия Мешкова, Геннадия Неверовского и Вячеслава Усанова. На втором месте команда "Десна" (Брянск), на третьем - ТЕМП (Брянск). После удачного проведения этого турнира последующие фестивали собирали по 250-350 участников со всего Советского Союза, а в 1983 году играл мастер Асен Анев из Болгарии. После раз渲ала СССР турнир «Брянский лес» так же прекратил своё существование в 1994г. Через 21 год благодаря энтузиастам ООО «Федерации шахмат города Брянска» на базе санатория «Жуковский» возрождается знаменитый шахматный турнир «Брянский лес». Успехов и процветания тебе «Брянский лес»

Участник турнира «Брянский лес»,  
мастер ФИДЕ, мастер спорта России  
Подымов Александр Владимирович

### Приглашение!!!

Уважаемые, шахматисты Латвии! Приглашаем Вас на международный шахматный турнир «Брянский лес» ( с обсчетом международного рейтинга ЭЛО).  
В турнире в каждой группе будут участвовать чемпионы Белоруссии! Положение турнира прилагается. При Вашей заинтересованности готов предложить особые условия.

С уважением,  
директор турнира  
Терещенко В.О.



**05 сентября**

День приезда и регистрация участников в холле главного корпуса до 22-00.  
13-30-14-30 - обед  
19-00-20-00 - ужин  
22.00-22.15 - техническое совещание

**06 сентября**

8-00-9-00 - завтрак  
9-30- 11-00 - торжественное открытие.  
11-30 - 1 тур  
15-00-16-00 - обед  
16-30 - 2 тур  
20-00-21-00 - ужин



**07 сентября**

8-30-9-30 - завтрак  
10-00 - 3 тур  
13-30-14-30 - обед  
15-00 - 4 тур  
19-30-20-30 - ужин.

**08 сентября**

8-30-9-30 - завтрак  
10-00 - 5 тур  
13-30-14-30 - обед  
15-00 - экскурсия в музей - заповедник Ф.И. Тютчева - культурно-массовое мероприятие на территории.  
19-30-20-30 - ужин

**09 сентября**

8-30-9-30 - завтрак  
10-00 - 6 тур  
13-30-14-30 - обед  
15-00 - 7 тур  
19-30-20-30 - ужин

**10 сентября**

8-30 -9-30 - завтрак  
10-00 - 8 тур  
13-30-14-30 - обед  
15-00 - сеанс с гроссмейстером Данил Александр 2590 Эло  
19-30-20-30 - ужин

**11 сентября**

8-30-9-30 - завтрак  
10-00 - 9 тур  
13-30-14-30 - обед  
15-00 - торжественное закрытие

- Санаторий „Жуковский“ – одно из уютнейших мест Брянской области.
- Расположен в экологически чистой санаторно-курортной зоне, на живописном берегу реки Десна в 65 км от областного центра, 2 км от железнодорожной станции г. Жуковка в величавом сосновом бору.
- Основан в 1936 году как дом отдыха работников завода “Красный Профинтерн” (ныне БМЗ) и уже много лет является излюбленным местом отдыха горожан и гостей области.
- У нас созданы комфортные условия для проживания: корпус №1-5 - этажный современный комплекс, корпус №2 - построен в стиле ретроспективной классики, домики для отдыха молодежи в лесном массиве.
- Общее количество мест – 450. Санаторий функционирует круглогодично.
- Брянская земля как магнит притягивает к себе интересной историей, неповторимыми памятниками отечественной культуры, величавой красотой пейзажей средней полосы России.
- Санаторий “Жуковский” предлагает широкий выбор экскурсионных программ по памятным и историческим местам: музей-усадьба Ф.И. Тютчева в Овстуге, Свенский монастырь, Партизанская поляны и др.
- Отдых у нас позволит Вам окунуться в незабываемую красоту природы: прозрачный воздух, яркое солнце, сосны с пушистыми кронами - все располагает к отдыху от большого города и многочисленных проблем.
- Одним из курортных ресурсов санатория „Жуковский“ является минеральная вода. Наша минеральная вода относится к слабоминерализованным, хлоридно-сульфатным, кальциево-натриевым минеральным водам (с нейтральной или слабощелочной средой). Применяется для лечения хронических гастритов с секреторной недостаточностью, хронических колитов, хронических заболеваний печени, желчевыводящих путей, хронических панкреатитов.
- Лечебно-диагностическая база санатория оснащена современной диагностической и лечебной аппаратурой. Прием ведут специалисты высокой квалификации разных специальностей. Санаторий «Жуковский» дарит Вам заботу о здоровье!
- В сочетании с лечебным питанием отдых и лечение у нас поможет забыть о Ваших недугах, разнообразие вариантов активного отдыха для любого возраста подарит Вам прекрасное настроение.



Всесоюзный шахматно-шашечный фестиваль "Брянский лес" проводился на Белобережской турбазе с 1977 по 1994 год. Организатором этого первого в РСФСР фестиваля был тогдашний директор ОШК Валентин Михайлович Дементьев, который побыв на таких фестивалях в Одессе и Прибалтике, решил организовать такой турнир у нас. Первый фестиваль в 1977 году собрал всего 38 участников, проводился по швейцарской системе с лично-командным зачетом. Победителем вышла команда "Феникс" (Смоленск) в составе Юрия Мешкова, Геннадия Неверовского и Вячеслава Усанова. На втором месте команда "Десна" (Брянск), на третьем-ТЕМП (Брянск). После удачного проведения этого турнира последующие фестивали собирали по 250-350 участников со всего Советского Союза, а в 1983 году играл мастер Асен Анев из Болгарии. После развала СССР турнир "Брянский лес" так же прекратил своё существование в 1994г. Через 21 год благодаря энтузиастом ООО «Федерации шахмат города Брянска» на базе санатория «Жуковский» возрождается знаменитый шахматный турнир «Брянский лес». Успехов и процветания тебе «Брянский лес»

Участник турнира «Брянский лес»,  
мастер ФИДЕ, мастер спорта России  
Подымов Александр Владимирович